
 
  باسمه تعالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحیپیشپاسخنامه 

 اول متوسطه(دورة ) حسابپاسخنامه درس: 

 1از  1صفحه   1398آبان آزمون: تاریخ  هفتمپایه: 

 :          1پاسخ سؤال 
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 :  2پاسخ سؤال 

طول هر ضلع:  24 4  نمره( 52/0) 6

عرض: مجموع طول 20 2  نمره( 52/0) 10

مجموع طول و عرض:  12 2  نمره( 52/0) 6

مانده برابر است با:  محیط شکل باقی 4 2  (نمره 2/0) 8

 :  3پاسخ سؤال 
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 :4پاسخ سؤال 
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 نمره( 8)هر مورد : 5پاسخ سؤال 
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 :  6پاسخ سؤال 
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 :  7پاسخ سؤال 
 کنیم: ها را از هم کم می آوریم، سپس حاصل دست می ابتدا مساحت مستطیل و مثلث را به
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